
POZDRAV OD SAŠKE I SANJE SA VRELOG PESKA 

 

Sezona odbojke u  sali  je  završena.. 30.maja prešli  smo na pesak  i  započeli nacionalno prvenstvo u 

beach‐volleyu.. Krenuli smo sa Novim Pazarom, potom Užice, Kruševac, Novi Sad , Kraljevo.. 

Delegiranje,  kao  po  običaju,  pratimo  na  našem  sajtu,  UOSS.  U  nizu  gradova  našeg  nacionalnog 

takmičenja, kao i svake godine, održava se i evropski šampionat CEV Masters u Novom Sadu. Poznato 

od ranije, veliki broj sudija ima svoje funkcije na istom, tako i mi… ali ovaj put, otvarajući delegiranje, 

imamo  šta  i  da  vidimo..  ukazano  nam  je  veliko  poverenje  i  odredjene  smo  da  se  ove  godine,  u 

svojstvu sudija, pridružimo našim kolegama Milošević Vladimiru i Grbić Milanu. Naravno, dobile smo 

veliki zadatak i odgovornost.  

U pitanju  je međunorodno takmičenje u muškoj konkurenciji gde učestvuje 80 ekipa  iz 28 zemalja. 

Počeli smo sa klinikom u utorak u 8h, gde su nam predočene novine u pravilima i par slučaja iz igre na 

koje  treba da obratimo pažnju. Delegat  je bio Norvežanin Geir Dahle. Podršku  smo  imali od  troje 

međunarodnih  sudija,  Italijan  Davide  Crescentini,  Francuz  Julien  Bruxelles  i  Slovenac  Anton  Pevc. 

Podeljeni smo na dva terena, po parovima, a imale smo priliku da jedan dan budemo ženski par, što 

je igračima bilo prilično zanimljivo, dve plavuše  . 

Turnir je trajao 5 dana, puno posla, neobičnih situacija u igri, veliko iskustvo, u proseku 20 odsuđenih 

mečeva. Poslednji dan, polufinala  i  finale. Vlada  i Saška  imaju  tu  čast  i poverenje da  sude meč  za 

treće mesto. Naravno, kao i ceo turnir, odrađen posao na visokom nivou.  

Sve  pohvale  od  delegata,  nismo  izneverile  ukazano  poverenje  našeg  koordinatora  Leko  Roberta, 

veliko,  veliko  iskustvo,  divan  provod,  druženje,  velika  zahvalnost  svim  linijskim  sudijama  i 

zapisničarima koji su sarađivali sa nama, bio je to dug i iscrpan rad, sa puno lepih momenata. 

A  sada  nastavljamo  gde  smo  stali..idemo  na  Zlatibor,  pa  Veliko  Gradište,  Bač,  Sombor,  Kanjiža, 

Zrenjanin, Beograd.. 

Još jednom, veliko pozdrav od Saške i Sanje.  

 


